3apnava I. ABTonpober

3a AeHb MallMHa Npoe3XaeT N KMINoMeTpoB. CKONMbKO AHEN HYXXHO,
4yTOObI MpPOEXxaTb MApPLUPYT AJIMHON M KNIOMETPOB?

BxoaHble AaHHble

[TlporpamMMa nony4yaeT Ha BxoA ymucna n n m (uenbie,

NO/IOXUTESIbHbIE).

BbiXOoAHbIE AaHHbIE

BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[TpnmMepsl
BXOAHble AAaHHble
/700

/750

BbIXOAHbIE AAdHHbIE
2

BXOAHbl€ AaHHble
700
2100

BbIXOAHbl€ AAHHbIE
3

<script>

var v=1*prompt("+_+ KONM4YecTo KOTOpOe MallMHa NpoexaeT 3a AeHb+ +");

document.write("v="+v+"<br>");//v=100
var s=1*prompt("+_+BBeanTe KOMYECTO KM KOTOPOE Haao npoexatb+ +");
document.write("s="+s+"<br>");//s=350
var t,y,u;
u=Math.ceil(s/v);
document.write("u="+u+"<br>");//ctrl+shirt+J KOHCOSNb
</script>

<script>

var v=1*prompt("+_+ KONM4YecTo KOTOpOE MalLMHa NpoexaeT 3a AeHb+ +");
document.write("v="+v+"<br>");//v=100

var s=1*prompt("+_+BBeanTe KONM4YECTO KM KOTOPOE Hafo npoexatb+ +");
document.write("s="+s+"<br>");//s=350

var t,y,u;

if (s%v==0)

{

u=s/v;

}

else

{

t=s%v;//t=50

y=s-t;//y=300

t=y/v;//350/100=3,5 t=3

u=t+1;

}

document.write("u="+u+"<br>");//ctrl+shirt+J KOHCOSb

</script>
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